

全市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作7月份点评会召开

王卫东出席并讲话

本报讯(记者 施翔)8月19日,全市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作7月份点评会召开,省委常委、市委书记王卫东出席并作点评讲话,市委副书记、市长石建平主持,市委副书记李家成,市领导黄城、钟志军、张爱红、姜晓东、张志杰、刘波、王刚、吉辉、田旭、韩兴斌、刘强峰、褚平峻、张俊录参加。

王卫东围绕通报情况,对相关地区、部门作了逐一点评,就重点领域、重点问题提出工作要求,并与邀请参会的企业代表、“京东小哥”“美团骑手”代表及热心市民代表进行了深入交流,了解机制运行情况,听取意见建议。

会议指出,党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作开展以来,各地区各部门坚持以见事见人见思想见作风的方式方法,扎实解决群众急难愁盼问题,党员干部贯彻落实的思想自觉、行动自觉有了显著提升,解决真问题、真解决问题的做法和成效越来越得到群众认可和支持。实践证明,这项机制是站稳人民立场、走好群众路线的有力抓手,是倒逼落实“干部要干、思路要清、律已要严”要求的有力抓手,是夯实基层基础、强化思想作风的有力抓手,是锻造西宁铁军的有力抓手。

会议强调,要在提升认识上再加力,把党建引领“有诉必应马上办”机制作为学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神的具体抓手,认真落实省委书记陈刚调研时的工作要求,坚决摒弃“过关”思想和懈怠情绪,坚决防止六类倾向,坚决克服一般化、简单化落实,以高目标引领各项工作不断取得突破。要在强化措施上再加力,以“事要解决”为目标,强化督查指导,完善跨部门联动工作机制,用好攻坚克难调研、点题交办等机制,进一步推动群众诉求真办结、真落实。要在巩固成效上再加力,以群众满意度为标尺,坚持从效果上看,为结果负责,推动解决高频诉求向攻坚克难转变、解决“一件事”向解决“一类事”转变、解决表面问题向解决深层次体制机制问题转变、“有诉必应”向“未诉先办”转变,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要在防止形式主义、为基层减负上再加力,在合力攻坚、同题共答中持续为基层松绑减负,坚决杜绝向基层推卸责任、转嫁压力。要在压实责任上再加力,各级“一把手”发挥好表率作用和示范作用,组织、纪检部门持续强化跟踪问效、考察识别干部,引领倒逼责任落实、工作落实。

会议通报了7月份“西宁评议”公共服务评议情况,上半年及7月份全市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作开展情况,相关县区部门作了交流和表态发言。

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

8月18日,西宁市共收到安全隐患举报34件,其中12345政务服务便民热线接收举报32件、西宁市消防救援支队接收举报2件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报投诉电话: 0971-12345 安全生产举报投诉电话: 0971-8230155 消防安全举报投诉电话: 0971-6333599

前7个月,西宁进出口增长6.7%

本报讯(记者 悠然)8月16日,记者从西宁市海关召开的发布会上获悉,今年前7个月,我省进出口总值28亿元,比去年同期(下同)增长1%,增速居全国第23位,“一带一路”引领青海外贸新飞跃,首次实现由负转正,扭转了上半年外贸进出口负增长的局面。其中,出口19.4亿元,增长28.2%;进口8.6亿元,下降31.8%。贸易顺差10.8亿元。

据了解,前7个月,我省有进出口实绩的企业167家,同比增加18.4%,净增26家。其中,民营企业进出口20.9亿元,增长49.9%,占74.6%,较去年同期提升24.4个百分点,继续

保持全省第一大外贸主体地位。前7个月,我省对最大贸易伙伴东盟进出口8.4亿元,增长53.4%;对智利进出口1.8亿元,增长11倍;对我国香港地区进出口1.5亿元,增长1.7倍;对俄罗斯进出口1.3亿元,增长6.6倍。同期,我省对共建“一带一路”国家进出口20.4亿元,增长7.1%,占我省进出口值的73.1%。前7个月,我省出口农产品3亿元,增长2.5倍,出口规模创历史新高。从去年以来,我省特色的高原冷凉蔬菜直接出口实现历史性突破,今年以来出口规模不断扩大,前7个月出口近800吨,超出去年全年出口量100多吨,主要品

种为茼蒿、包心生菜、黄瓜及洋葱等。同时,依托丰富的资源禀赋和有利的产业政策支持,近年来,我省光伏及半导体新材料等产业体系发展迅速。前7个月,我省出口其他含硅量≥99.99%的硅4亿元,增长107.5倍;出口单晶硅棒2.1亿元,去年同期无出口。前7个月,西宁市进出口23.1亿元,增长6.7%,占全省进出口总值的82.8%;海东市进出口2.2亿元,增长55.5%;海南州进出口1.4亿元,增长5.7倍。同期,海西州、果洛州、玉树州、海北州和黄南州分别进出口1亿元、1.295.8万元、843.4万元、85.6万元和7.5万元。

我省举行百名专家大型义诊活动



本报讯(记者 徐顺凯 摄影报道)8月19日是第七个“中国医师节”,由省卫生健康委主办,省医师协会承办的以“崇尚人文精神,彰显医者仁心”为主题的百名专家大型义诊活动在新宁广场举行。

活动现场,来自省人民医院、省中医院、省妇幼保健院、省妇女儿童医院、省心脑血管病专科医院等省、市21所医疗卫生机构的专家团队,涵盖内、外、妇、儿、中医、藏医等科共231名医学专家把“健康大礼包”送到群

众家门口,为到场的千余名市民群众进行常见病、慢性病的咨询、初步筛查、诊断和一般治疗,普及医学常识和健康知识。

测血糖、量血压、心肺听诊、答疑解惑、健康指导……一上午时间,前来咨询、问诊的群众络绎不绝。专家们热情、耐心地接待群众,提出诊治方案,开具用药处方,并对用药、保健、饮食等方面给予指导,现场还设立了名医工作室。

“有好多专家都是平时一号难求的,现在他们来到家门口给我们看病,真的方便又实惠!”市民侯先生说。省中医院廖医生说:“能在医师节当天来参加义诊活动,觉得这个医师节过得很有意义,作为医生,能为群众健康服务,给大家提供一些力所能及的建议和帮助,我也感到很充实、很荣幸。”这样的义诊活动真的很不错。这么多大医院的专家都来了,我和老伴一上午就咨询到高血压如何正确用药,检查了多年的关节痛,领到了很多常用药,真是高效又方便。”前来接受义诊的张大妈连连称赞道。

此次义诊共接诊2000余例,为群众免费发放价值超10万元药品、健康宣传资料3000余份。

为江苏在宁企业提供人才支撑

本报讯(记者 刘瑜)8月19日,东西部协作“苏企工匠”就业培训项目企业职工技能提升培训班开班仪式举行,标志着双方在深化合作、共谋发展上迈出了坚实的一步。培训班的举办旨在进一步织密东西部协作网络,精准匹配江苏在宁企业的技能人才需求,携手开创地区经济与企业繁荣共进的崭新篇章。

随着西宁与南京东西部协作的日益深化,两地产业合作的画卷正徐徐展开,展现出蓬勃生机。江苏省众多光伏、锂电池、新材料等高新技术企业的纷至沓来,不仅为西宁经济版图增添了浓墨重彩的一笔,也对专业技能人才的需求提出了更为迫切的要求。然而,面对这一机遇,脱贫地区的劳动力因技能短板而面临就业稳定性挑战。为破解这一难题,市人社局迅速响应,依托东

西部协作的广阔平台,匠心独运地推出了“苏企工匠”就业培训项目,为技能人才培养与就业促进开辟了新路径。

在中复神鹰碳纤维西宁有限公司的鼎力支持下,“苏企工匠”项目正式落地生根,这不仅是市委市政府对江苏在宁企业技能人才发展的高度重视,也是行业管理部门、培训机构与顶尖企业携手合作的又一典范。市人社局相关负责人表示,此次培训班的举办,是我市积极响应国家高质量发展号召、全力支持江苏在宁企业稳健前行的关键举措。它体现了政府对于技能人才培养工作的高度重视与坚定决心,旨在通过精准对接企业实际需求,全面提升职工技能水平,为企业的创新发展提供源源不断的人才动能。

项目紧密围绕光伏、锂电池、新材料等支柱产业,针对在青江苏企业中的脱贫地区农

村户口高校毕业生、职业院校毕业生及农村劳动力群体,量身定制“订单式”在岗培训方案。通过整合优质教育资源与企业实际需求,确保培训内容紧贴岗位实际,培训效果直击痛点,实现培训与企业需求的无缝对接。此外,参训学员还将有机会参加职业技能等级认证考试,获得权威证书,为其职业生涯增添亮色,进一步提升就业竞争力和稳定性。

“苏企工匠”项目的实施,不仅为江苏在青企业输送了亟需的技能人才,也为脱贫地区劳动力打开了通往稳定就业的大门,实现了企业与劳动力的双赢。市人社局相关负责人表示,将以此次培训班为新的起点,持续深化东西部协作机制,探索创新合作模式,努力将“苏企工匠”打造成为具有广泛影响力的劳务品牌,为区域经济的协调发展和高质量发展贡献新的更大力量。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

8月18日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求800件次,网民留言57件(西宁12345微信公众号55件、市长信箱2件),直接办理373件,转交责任单位办理427件。回訪量133件。

热点问题:

1. 物业服务51件,无集中反映问

题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 市容环境32件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3. 交通秩序31件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安局交通管理局核实处理。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注